



七宝通讯

QiBao Communication

2020 **2**
MONTHLY 月刊

主办单位:中共闵行区七宝镇委员会 闵行区七宝镇人民政府 媒体支持:东方网·城市导报 出版日期:2月26日 星期三
投稿邮箱:吴宝路8号 邮编:201101 电话:64781487 E-mail:qibao323@163.com 内部资料,赠阅

总第
203期

七宝镇“五个一”织起社区疫情防控大网

放一张桌子、设一人专岗、进来人员测一次体温、填一张健康状况信息登记表、外来人口登记造册——这几天,要进入七宝镇的社区、企业、楼宇,先要经过这样五道“关卡”检验。在七宝镇,多达2700多人的家园守护队和志愿防控队,共同守住社区、企业、楼宇、工地的“大门”;另一批队伍则负责守好居家隔离的“小门”。

实有人口26.5万,10.8万的外来人口占比约40%,面对返程高峰,外来人口众多的七宝镇采取了多项措施加强防控。

目前,整个七宝镇已组织起2738人的325支志愿者队伍,管住社区、企业、楼宇、工地的“大门”。在社区、企业、楼宇等的大门口,一张桌子、一人专岗、测一次体温、填一张健康状况信息登记表、外来人口登记造册的“五个一”工作规范,将外来返沪人员的情况切实掌握。对外来人员做到逢人必问、逢车必查、必测体温,体温在37.3摄氏度及以上、重点地区返沪或途经人员必须马上报告。



借助这一系列工作规范,近日,七宝镇的白浪新村小区门口,工作人员就拦下了三名从湖北返回的外来人员。工作人员询问要求登记信息后得知,这三名外来人员从湖北江陵县出发一路自驾,途经安徽和江苏回到上海,自称来白浪新村拿孩子的作业,拿完就走。对此,白浪新村所属的京都苑居委立即在相关工作群汇报了情况。

得知这家人不愿在租住的白浪新村居家隔离,居委会当即联系了公安和医务人员,分别负责核实其行动轨迹及检测体温,所幸这3人体温均正常。京都苑居委

并没有就此懈怠,又立刻与三人即将前往的嘉定某小区居委取得联系,用专门的车辆将三人送回嘉定,交给给居委会工作人员,嘱令其接受居家隔离观察才结束工作。

七宝镇党委书记严俊介绍说,管好“大门”的同时,七宝镇也为已经实行居家隔离、集中隔离的人员守好“小门”,基层干部为其主动提供送餐、代买、心理疏导等人性化服务。针对企业返沪、返工情况,镇里落实一厂一方案、一楼一方案,根据上级要求告知企业延后复工。同时,楼宇专管员、属地村每日上门排摸,做到底数清、情况明,鼓励已复工的极少数企业通过视频会议、群直播等方式居家办公,减少人员聚集等。(来源:上观新闻)

统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展

2月25日,七宝镇召开统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工作会议。会议由镇党委副书记、镇长沈俊华主持。

会上,镇党委书记严俊传达了习近平总书记在统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工作部署会议上的讲话精神,并指出,截至目前,七宝地区未发现一例确诊病例,未有一例疑似病例,全镇疫情防控工作扎实、较为有效:

一是搭建班子,强化组织领导。第一时间成立镇疫情防控工作领导小组,制定下发了《实施方案》,以“不怕十防九空,不怕兴师动众”“最不过”的原则,落实好“三人组”“三件套”,看家护院、居村自治,守住最小基本单元。二是全员就位,压实防控责任。成立疫情防控机动队,24小时待命,全面落实属地责任。三是严把关口,构筑紧密防线,形成“五个一”“三个必须”“两个马上报告”等工作制度。四是源头管控,确保安全复工,制定《七宝镇楼宇、园区、厂区防控十条公约》,探索“企业隔离”方式,预防输入型疫情。五是宣传发动,加强群防群治。在疫情防控期间,为快速处置案件,镇网格化中心制定“三个五”处置流程(即5分钟流转,15分钟到现场,45分钟办结),目前已处理疫情相关案件1160件,结案1156件,办结率99.6%。

洞,消除监管盲区。三是抓整改,加强督促指导。四是建机制,提升网格防控。五是防变量,做好各类预案。

严俊强调,当前最要紧的任务,是抓好疫情防控下的复工复产,做到疫情防控和经济社会发展两手抓、两不误、两促进。

一方面要明确责任,有序复工复产。落实企业主体责任,加强健康管理、做好场所防控、落实应急预案。另一方面要多重保障,加大企业扶持。设立七宝镇抗疫纾困资金1500万元,缓解企业经营困难,帮助企业渡过难关。

沈俊华专题部署了经济发展工作,各部门各单位要在落实指标任务分解和加大企业服务力度的基础上重点做好五方面的工作:

一是要聚焦重点企业。用好用足纾困帮扶政策,主动支持龙头企业夯实主体责任,做好复工复产各项工作;二是要有序组织收入。相关部门要形成合力,积极对接、主动跨前,做好重点税源有序入库工作;三是要加大招商力度。坚持“产业为核、税收为王”,梳理盘活土地资源及产业定位,全程做好重点意向项目和企业跟踪服务工作;四是要强化清楼扫地。在精准排摸的基础上,持续做好经济资源清腾和存量用地转型工作;五是要加快项目建设。紧紧抓牢九星城、生态商务区等全镇重大项目,着力做好促开工、促竣工、促产出工作。(镇党委办、镇政府办)

万科虹桥云地处七宝核心区域新龙路中春路路口,其建筑总体量高达25万平方米,共聚集着27幢办公楼宇和4幢商住两用型楼宇。复工初期,已有400多家企业通过审核并复工,目前每日人流量在1500人左右,而这一数据却仅占往常人数的十分之一。预计之后,每日人流量将上升至5000多人。

如何防疫复工“两不误,两手抓”,万科虹桥云面临着巨大的挑战。

难题一:园区入口怎么守?

万科虹桥云为开放式园区,原来三个入口和三个出口,因防控工作需要,管理方万物梁行将其缩减为一个入口和二个出口。人员及车辆在进入园区时,必须通过出示身份证、出入证、体温测量、扫描二维码进行信息登记等步骤。同时,为了进一步严格控制人员进出,管理方又购买了150组铁制栅栏,计划将开放式转为封闭式管理。

园区内,地面车位有600多个,地下车库则有1000多个车位。为了方便管理车辆动线,管理方将地下车库的4个出入口缩减至1个。为了确保不疏漏任何一个人,服务中心在地下入口处设置了一个岗位专门为人库车辆内人员进行再次的体温测量及信息登记,方可前往办公楼栋。

难题二:企业员工的吃饭问题怎么解决?

比起企业复工,园区内餐饮店铺的复业却略迟一步。如此一来,员工的吃饭便也成了大问题。为此,万物梁行联合万科物业旗下的“第五食堂”,每日根据企业所需,开展送餐服务。

据了解,第五食堂原是万科物业自有的餐饮服务团队,现为解决复工企业员工用餐难和用餐安全得不到保障这一棘手难题,万物梁行特与第五食堂取得联系,请他们给予客户定制的服务。

难题三:企业复工咨询找哪里?

2月5日起,管理方万物梁行商讨制定应对企业复工方案,利用管家微信发送复工资料、温馨提示等,提前告知企业复工登记的时间、地点、需要准备的各项材料。同时,管理方与政府企业服务部门做好对接,将各项最新政策发布在微信群中,以便企业参考。

为提高企业复工申报的效率,万科虹桥云将原来的企业服务中心作为复工登记处,安排5人作为前台接待人员,5人作为后台数据录入人员,从每天早上9:00时至下午16:30时,不间断做好企业复工咨询及材料审核工作。

难题四:消杀工作怎么做到位?

每天早上7:00起,保洁人员就开始第一次全面消杀工作。此后,每隔两小时,便有人员对园区内喷洒消毒药水。直至下午18:00时左右,全部企业下班,这样的消杀工作才会告一段落。而对于加班企业,需要提前一天进行申请,加班期间,所有员工均不得随意出入,只有在完成工作后才能通知保安处,为他们开门。对于电梯这样的公共区域,管理方要求最多载人不得超过6人,黏贴电梯按键保护膜,并每天张贴对电梯的消杀次数。(镇党委宣传统战部)

万科虹桥云 解难题 保复工